

泛太平洋女子网球公开赛

郑钦文夺得女单亚军

□记者 王子江

新华社东京9月25日电 25日在日本东京进行的女子网球协会WTA500巡回赛——泛太平洋公开赛女单决赛中,中国选手郑钦文以两个5:7不敌来自俄罗斯的选手萨姆索诺娃,夺得职业生涯首个WTA巡回赛亚军。

双方此前有过一次交锋,郑钦文在去年的巴勒莫巡回赛中击败萨姆索诺娃,收获职业生涯第一场WTA正赛胜利。

本场比赛,首盘前十局双方各自保发,随后郑钦文的一记“双误”,送给对手一个破发点,萨姆索诺娃抓住机会再下一分,完成关键破发后顺利保发,以7:5先下一盘。

第二盘,郑钦文在第三个发球局的两个局点再出现“双误”,随着她的一记回球出界,让对手

在第三个破发点成功破发,郑钦文紧接着完成回破,双方战成3:3平。消耗了较多体力的郑钦文在发球和回球的力度与准确性上逐渐下降,盘末再度被对手破发,以5:7再丢一盘,最终收获职业生涯首个WTA巡回赛亚军。

萨姆索诺娃本周一盘未丢,在击败三位中国球员王欣瑜、张帅、郑钦文和两位大满贯冠军莱巴金娜、穆古拉扎后成功夺冠。她在最近四站赛事中三次捧杯,职业生涯四进巡回赛单打决赛全部夺冠。

“首先要祝贺冠军,她打得非常棒,我在场上已经竭尽所能。很遗憾没能赢下这场比赛,希望我可以很快调整好自己的状态。”郑钦文在颁奖仪式上说。“谢谢大家来支持我,哪怕我没能取胜。

这是我第一次打进巡回赛决赛,感谢我的团队。”

郑钦文曾在6月份的WTA125巴伦西亚站女单决赛中战胜同胞王曦雨夺冠。据郑钦文经纪人席礼介绍,WTA125级别赛与男子网球协会ATP挑战赛同属一个概念,相当于过渡性赛事,不是真正意义上的职业女子网球巡回赛(WTA Tour)。根据惯例,巡回赛从WTA250算起,因此如果去查询郑钦文此前的成绩,她的巡回赛冠军头衔还是零。

虽然本周与WTA巡回赛首冠失之交臂,但郑钦文依旧突破自我,为自己第一年征战WTA巡回赛交出了一份漂亮的答卷。去年此时,她的世界排名在150位开外,据WTA官网消息,下周她的排名将首次进入世界前30位。

赛艇世锦赛

中国队获女子四人双桨金牌

据新华社北京9月24日电 国际赛艇联合会官网消息,正在捷克拉齐采进行的2022年世界赛艇锦标赛当地时间24日进入第二个决赛日,中国队在女子四人双桨项目上获得金牌。

中国队当天出战女子四人双桨决赛的是在东京奥运会上夺得金牌的陈云霞、张灵、吕扬和崔晓桐,她们在500米、1000米和1500米三个计时点都位列第一,并最终在6分17秒49的成绩获得金牌。这也是她们继2019年后再次夺得世锦赛金牌。荷兰队和英国队分获银牌和铜牌,成绩分别是6分18秒68和6分21秒25。

记者 公兵

攀岩世界杯速度赛收官战:

中国队收获一金一铜

新华社北京9月24日电 国际攀联官网消息,2022年国际攀联世界杯速度赛当地时间24日晚在印尼雅加达迎来收官战,中国队邓丽娟夺得女子项目的金牌。

当天的女子项目半决赛都在中国选手与波兰选手之间展开。邓丽娟和队友牛笛分别对阵波兰双胞胎姐妹亚历山德拉·卡鲁奇卡和娜塔莉亚·卡鲁奇卡。牛笛遗憾落败,邓丽娟挺进决赛,并以6秒66的成绩为中国队斩获金牌。牛笛最终名列第四。

男子项目中,印尼选手阿斯帕尔和卡特宾包揽金、银牌,中国队曹龙摘得铜牌。

记者 王沁鸥 卢星吉

柏林马拉松赛:基普乔格破世界纪录夺冠

新华社柏林9月25日电 肯尼亚长跑名将基普乔格25日在2022年柏林马拉松赛上打破由自己保持的世界纪录夺冠,埃塞俄比亚选手阿巴特以2小时06分28秒位列第三。

两届奥运会马拉松赛冠军、现年37岁的基普乔格当日以2小时01分09秒的成绩夺冠,打破了他本人在2018年柏林马拉松赛

上创造的2小时01分39秒的世界纪录。肯尼亚选手科里尔以2小时05分58秒夺得亚军,埃塞俄比亚选手阿巴特以2小时06分28秒位列第三。

基普乔格赛后说:“我对这次比赛的备赛非常满意。这个成绩是我们整个团队合作的成果。我的家人和很多年轻运动员一直在鼓励我。体育将大家团结在一

起,我们需要并肩作战,我和我的团队一起庆祝这次胜利。”

女子组竞争激烈,曾经以800米为专项的阿塞法以2小时15分37秒的成绩夺冠,刷新了2小时18分11秒的赛会纪录。肯尼亚选手万吉鲁以2小时18分00秒摘得亚军,埃塞俄比亚选手阿巴耶楚以3秒之差获得季军。

记者 刘盼

省残运会射阳夺金11枚

金牌和奖牌总数位列盐城第一

智力残疾人运动员入选盐城市队进行集训。在集训期间,正值酷暑高温,残疾人运动员克服了自身困难,严格按照市队集训要求开展训练,每天刻苦训练磨炼了他们顽强的意志,每天汗流浹背坚定了他们勇于争先的信念;在集训期间,射阳县残联领导看望运动员,鼓舞他们的士气,坚定他们的斗志。

在省残运会9月6日至9日第一阶段比赛中,射阳县智力残疾人杨玲获得特奥乒乓球女子单打和双打金牌各一枚;肢体残疾人钱绪龙获得男子SB9级200米蛙泳银牌和男子SB9级50米蛙泳铜牌各一枚;视力残疾人陈昌洋获得男子S12级50米仰泳银牌一枚。9月17日至20日第二阶段比赛中,射阳县听力残疾人王丽获得田径听力女子青年组800米、1500米和5000米金牌各一枚;听力残疾人孙信国获得田径听力男子青年组800米、1500米和5000米金牌各一枚,获得听力男子组4×400米接力第五名;肢体残疾人江东升获得F37级男子组铅球和标枪铜牌各一枚,F37级男子组铁饼第四名;肢体残疾人羊月雷获得

F42级男子组铅球金牌一枚,F42级男子组铁饼和标枪银牌各一枚;智力残疾人姚炜鑫获得特奥男子组200米、400米金牌各一枚,特奥男子组100米银牌一枚。

9月20日,射阳县残联相关人员专程来到盐城市残联综合服务基地,迎接该县残疾运动健儿从省残运会赛场凯旋,为他们送去祝福和鼓励,并安排车辆将运动员送回训练基地。

张学法 记者 陆荣春 文/图



当地时间9月24日凌晨,费德勒在赛后告别仪式上向观众致意。

9月23日晚,瑞士网球选手费德勒在伦敦举行的拉沃尔杯网球赛上完成职业生涯最后一场比赛后,正式退役。

新华社记者 李颖 摄



△听力残疾人王丽(右2)获得田径听力女子青年组800米、1500米和5000米金牌各一枚。

盐城晚报讯 江苏省第十一届残疾人运动会9月20日在泰州落下帷幕,射阳县8名残疾人运动员在赛场上顽强拼搏,奋力争先,在田径、游泳、乒乓球等项目上获得11金5银3铜,共19枚奖牌,金牌和奖牌总数在盐城各县(市、区)位列第一。

今年以来,射阳县为积极备战省第十一届残疾人运动会,广泛宣传动员,精心筛选残疾人运动员,有8名肢体、视力、听力和



△听力残疾人孙信国(右2)获得田径听力男子青年组800米、1500米和5000米金牌各一枚。

停电信息

因预安排检修于9月29日9:00至15:00,影响线路涉及10kV聚贤线/世仓线。影响用户:公变,潘黄益丰1#变。专变,人民南路次干路交叉路口路灯3207105635993、滨湖环路次干路五交叉路灯3207105448219、康居路小新河桥临时用电3207105733040、滨河路路灯箱变3207104832328、南海未来城2#临时变7105073803。

因预安排检修于9月29日9:00至15:30,影响线路涉及20kV香鸣线/20kV国民线/10kV世夏线/10kV南纬线。影响用户:公变,20kV香鸣线/20kV国民线凤鸣线香3#开关站1#主变、2#主变,20kV香鸣线/20kV国民线凤鸣线香2#开关站1#主变、2#主变,20kV香鸣线/20kV国民线凤鸣线香5#配电室1#主变~2#主变,20kV香鸣线/20kV国民线凤鸣线香6#配电室1#主变~4#主变,20kV香鸣线/20kV国民线凤鸣线香7#配电室1#主变~4#主变,20kV国民线/20kV香鸣线云璟府开关站1#主变~2#主变,20kV国民线/20kV香鸣线云璟府1#配电室1#主变~4#主变。专变,南京颐悦置业发展有限公司3203071761541、万都充电凤鸣线香充电桩3203003972077。

查询电话:8989598